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1. V&tgina pohibu ze stiedni doby laténské je uloZena:
a) ve skréené poloze na boku
b) v nataZené poloze na zédech
¢) v nataiené poloze na bfise
d} ve formé& spalenych poziistatkd téla
2. Se kterou z nasledujicich moZnosti souvisi pojem NAGPRA?
a) vyznamna expozice o pravékem pohibivani v Narodni galerii v Praze
b) pasa: tzv. Maltské konvence o preferenci nedestruktivnich metod pfi vyzkumu hrobd
¢} zakon o ochrané a repatriaci hrob( pivodnich Americanl
d} oznaéenirakouského vyzkumného dstavuy, specializovaného na vyzkum mumii (Otzi apod.)
3. Vétiina pohibt z mladého paleolitu je uloZena:
a) v nataZené poloze na zéddech
b} ve skréené poloze na boku
¢) v nataZené poloze na bfile
d) ve formé spalenych pozistatkd téla
4. Se kterym stupném vyvoje Elovéka jsou spojeny prvni intencionalni pohfby?
a) Australopithecus afarensis
b} Homo ergaster
¢) Homo erectus
d) Homo sapiens
5. Na uzemi kterého dneiniho statu lezi mezolitické pohiebisté Téviec?
a) Lucembursko
b} Francie
c) Belgie
d) Spanélsko
6. Kolik pohfbd bylo nalezeno na neolitickém pohfebisti v trati Siroka u lesa u Vedrovic na Moravé?
a) Pfiblizné 10
b) Pfiblizné 50
¢) Priblizné 100

d) Priblizné 200
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7. Jakym smérem jsou orientovany tzv. dlouhé mohyly z Bfezna v okr. Louny?
a) Sever-jih
b) Vychod-zapad
¢)  Rlznymismeéry
d) Severovychod-jihozapad
8. Pro které obdobi stfedoevropského pravéku jsou typické mohyly protdhlého padorysu?
a)  Miadsineolit
b) Starsi eneolit
¢) Miladsi eneolit
d) Starsi doba bronzova
9. Jakou technikou byly typicky vyrabény rakve v evropské dohé bronzové?
a) Tesafskym spojenim hrubé osekanych prken
b) Zadné rakve nejsou doloZeny
c) Je doloZen pouze textilni obal téla mrtvého
d) Rozstipnutim a vydlaba’nl’m kmene stromu
10. Ve které z nastedujicich danskych lokalit byla nalezena sklddaci dfevéna stoli¢ka?
a) Egtved
b} Borum Eshgj
c) Kongsted
d) Guldhgj
11. Jakymi pohfebnimi p¥idavky se projevuji bojovnické hroby stfedni doby laténské?
a) Sekeromlat a pohar
b) Me¢, kopi a stit
¢} Hroty sipl a dyka
d) Pancif, pfilba a mel
12. Jaky diivod mohlo mit zamitnuti prava na obvykly pohfebni obiad ve starovékém Rimé&?
a) Trest za zlodin &i vainy morélni prestupek
b) Pokud byl zemFely cizincem, jeho télo by znesvétilo Fimskdu pudu
c) Nedostatek penéz zanechanych zemielym pro ucely vlastniho pohibu

d) Vyznavanijiného neZ oficidiniho fimského naboZenstvi




